

ΓΡΑΦΕΙ  Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

«Η Αμερικάνικη βοήθεια συνεχίζεται»

Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σίδνεϊ FC 1-0

➔ Για δεύτερο συνεχόμενο αγώνα ο Αλεξ Σμιθ έδωσε τη λύση στην Ελληνική ομάδα με ένα θαυμάσιο τέρμα που πέτυχε στο 87', τέρμα που έδωσε την «φιλική» νίκη εναντίον της Σίδνεϊ FC, στον αγώνα του περασμένου Σαββάτου στο Μπέλμορ, παρουσία 2.500 φιλάθλων...

Η ήττα αυτή για την ομάδα του Α-Λιγκ είναι η δεύτερη συνεχόμενη που δέχεται από ομάδα του Πρέμιερ Λιγκ NNO, μετά την συντριβή πριν από δύο εβδομάδες με 3-0 που υπέστη, από τους Καρχαρίες του Σάθερλαντ.

Το αν είναι προβληματισμένος ή όχι, ο καλός - για μας - τεχνικός της Σίδνεϊ FC Vitezslav Lavicka, είναι μια άλλη ιστορία, γεγονός όμως είναι ότι στο δυναμικό της ομάδας του περιλαμβάνονται ποδοσφαιριστές που δεν θα ήθελαν να είχαν στις δικές τους ομάδες, Πίτερ Τσεκένης και Ρόμπι Στάντον.

Οι 2.500 φίλαθλοι που παρακολούθησαν τον αγώνα του περασμένου Σαββάτου, ήταν εμφανώς λιγότεροι των ... προσδοκώμενων από παράγοντες του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που βγήκαν στα ΜΜΕ και δήλωσαν πριν τον αγώνα, αριθμούς εξωπραγματικούς, της τάξης των 7.000 με 10.000 φιλάθλων να περνούν την πόρτα του ανακαινισμένου Belmore Sports Ground.

Ο αριθμός 2.500 - που σε «κομμένα» εισιτήρια αντιπροσωπεύει πολύ μικρότερο νούμερο - θα πρέπει να προσγειώσει ανώμαλα, αυτούς που δεν σκέπτονται πεντάκις ή και δεκάκις ακόμη, πριν ανοίξουν το στόμα τους υπό τύπο δήλωσης

στα ΜΜΕ εκπροσωπώντας τον Ελληνικό σύλλογο...

Η Σίδνεϊ FC στην δεύτερη συνεχόμενη ήττα της από ομάδα του Πρέμιερ Λιγκ NNO (αυτό το επαναλαμβάνουμε για να εμπεδωθεί πλήρως) χρησιμοποίησε σχεδόν όλους τους ποδοσφαιριστές που πρόκειται να στελεχώσουν την ενδεκάδα στους επίσημους αγώνες του πρωταθλήματος. Με... Καρλ, Καζαρίνη, ΜακΦλιν, Μπριτζ, Κόιν, Μακέλα και... άλλα υπέρλαμπρα αστέρια!!

Όσο αφορά τώρα ορισμένους φίλους του Σίδνεϊ Ολύμπικ που έχουν εκφράσει επανειλημμένα την άποψη ότι «Το Σίδνεϊ FC είναι εχθρός της ομάδας τους και σαν εχθρό θα πρέπει να το αντιμετωπίσουμε»... τους πληροφορούμε ότι...

Τα έσοδα της καντίνας και της εισόδου στον αγώνα του περασμένου Σαββάτου εναντίον των εχθρών της ομάδας τους, απέφεραν στο ταμείο του συλλόγου περισσότερα χρήματα από ότι οι ένδεκα αγώνες έδρας του πρωταθλήματος!!

«Φοβού τους Δαναούς και δώρα φέροντες» θα πουν κάποιοι και με το δίκιο τους, αλλά αυτό είναι πλέον «άλλου παππά ευαγγέλιο»

Όσο αφορά τώρα το καθαρά αγωνιστικό κομμάτι της φιλικής συνάντησης των δύο ομάδων του Σίδνεϊ, η ομάδα που αγωνίζεται στην κατώτερη κατηγορία μέσα στον αγωνιστικό χώρο έδειχνε ότι ανήκει στην ανώτερη και... αντιστρόφως.

Το Σίδνεϊ Ολύμπικ «έπιασε» καλή απόδοση, με όλους τους ποδοσφαιριστές της Ελληνικής ομάδας να αγωνίζονται

ικανοποιητικά. Άλεξ Σμιθ ο καλύτερος σε απόδοση ποδοσφαιριστής στον εν λόγω αγώνα, ο Ρόμπι Μιλέσκι, ο Φίλιππος Μακρής, ο Χρήστος Τριάντης, έδειξαν ότι μπορούν να ανέβουν κατηγορία - αν τους δοθεί η ευκαιρία - εν αντιθέσει με αρκετούς ποδοσφαιριστές της Σίδνεϊ FC, που δεν «έπιασαν» ότι ανήκουν στο έμφυχο υλικό της ανώτερης ποδοσφαιρικής κατηγορίας στην Αυστραλία.

Σαν επίλογο διαλέξαμε τον τίτλο του εν λόγω άρθρου που αφορά την «φιλική» νίκη του Σίδνεϊ Ολύμπικ επί της Σίδνεϊ FC...

«Η Αμερικάνικη βοήθεια συνεχίζεται», με τον Αλεξ Σμιθ να αποδεικνύει για μια ακόμη φορά πόσο πολύτιμος είναι για την Ελληνική ομάδα. Πόσο μετράει η παρουσία του και πόσο βελτίωσε την απόδοση και την εικόνα της η ομάδα, εντός αγωνιστικού χώρου στους δύο τελευταίους αγώνες με τον «Αμερικάνο»

Πάλι «καθάρισε» για το Σίδνεϊ Ολύμπικ ο «Αμερικάνος». Το μάνα εξ ουρανού ήταν ο Αλεξ Σμιθ για την ομάδα των Τσεκένη-Παπουτσά, που «πελαγοδρομούσε» στους τελευταίους αγώνες του πρωταθλήματος... Ή μήπως κάνουμε λάθος!! Ελάτε τώρα, ας αφήσουμε τους εγωισμούς και ας παραδεχτούμε. Χωρίς «Αμερικάνικη βοήθεια» ήταν δύσκολα τα πράγματα!!



Πρέμιερ Λιγκ Ν

Πρώτη αγωνιστική των πλέι οφ και οι Σέρβιοι του Μπόνιρινγκ είπαν «αντίο» για αυτήν την αγωνιστική σαιζόν, αφού ηττήθηκαν από τους γηπεδούχους «Δαίμονες» του Μπλακτάουν με 2-1.

Στα πέναλτι κρίθηκε η συναρπαστική συνάντηση μεταξύ Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ-Σάθερλαντ Σαρκς, με τους Κροάτες που ήταν περισσότερο εύστοχοι στην διαδικασία των πέναλτι, να αντιμετωπίζουν την Κυριακή στις 15.00 στο Μπέλμορ το Σίδνεϊ

Ολύμπικ, με τον νικητή να περνά στον «Μεγάλο Τελικό» και τον ηττημένο να περιμένει τον νικητή του αγώνα του Σαββάτου μεταξύ του Σάθερλαντ και του Μπλακτάουν. Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ- Σάθερλαντ Σαρκς 1-1 (1-1) 7-6 στα πέναλτι (43' Λούκα Γκλάβας) - (

Μπλακτάουν Σίτι FC - Μπόνιρινγκ 2-1

(82' Ράι Μίλερ, 90' Τράβις Μάιτζορ) - (49' Μπραντ Μπόρντμαν) Μέσα σε οκτώ λεπτά οι «Δαίμονες» καθάρισαν του Σέρβους που μέχρι το 82' προηγούντο στο σκορ και έδειχναν ότι αυτοί θα περάσουν στην επόμενη φάση των πλέι οφ. Οι γηπεδούχοι όμως είχαν άλλα σχέδια και με την εύστοχη εσωτερική αλλαγή του τεχνικού του Μπλακτάουν, Μαρκ Κρίντεν να προωθήσει περισσότερο τους Μάιτζορ και Λονγκ, κατάφερε την «ανατροπή» στα τελευταία λεπτά της συνάντησης. Το Μπόνιρινγκ, παρουσιάστηκε σε μεγάλα χρονικά σημεία του αγώνα με αδύνατο κέντρο και ωκελική άμυνα, κάτι που εκμεταλλεύτηκε στο έπακρον το Μπλακτάουν.

Μπέρις και Μάτζικ στον «Μεγάλο Τελικό»

Όπως μόνο ο ΚΟΣΜΟΣ είχε αναφέρει την περασμένη εβδομάδα, οι Μπέρις στο Σούπερ Λιγκ και οι «Μάτζικ» στην 1η Κατηγορία της NNO, μπορούν να «κόψουν» εισιτήριο για τον «Μεγάλο Τελικό» της κατηγορίας που αγωνίζονται... Όπως και έγινε. Οι Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις μετά από μεγάλη μάχη κατάφεραν να καταβάλουν την αντίσταση των «Αγίων» με τέρμα που πέτυχαν στις καθυστερήσεις και να δηλώσουν «παρών» την Κυριακή στον «Μεγάλο Τελικό» του Σούπερ Λιγκ, με αντίπαλο τους Σπαρτιάτες του Μπλακτάουν. Η ομάδα των Γκανιάτσα-Τοχούρογλου κατάφερε να πάρει την νίκη από την σκληροτράχηλη ομάδα του Φέρφιλντ, μαζί και την πρόκριση για τον «Μεγάλο Τελικό» της 1ης Κατηγορίας, με αντίπαλο τους «Μάουντις»